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Une matinée commémorative 
en mémoire des fusillés du Mont-Valérien
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Notre page sport
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Le dimanche 20 novembre, nous avons été à une commémoration au Mémorial du Mont-Valérien. Nous avons chanté, nous avons vu des allemands, des écossais, des marins, et des soldats. Beaucoup d’anciens combattants avaient un drapeau : ils les levaient au moment de dire «aux morts».


Puis on a marché jusqu'à la clairière où les allemands exécutaient les civils et militaires résistants. Il y avait même la chorale des Hauts-de-Seine. Ils chantaient très bien. 


Mais ils n’ont chanté que deux couplets de la Marseillaise et donc on n’a pas beaucoup chanté.


Il y avait beaucoup d'anciens combattants avec beaucoup de médailles. Une élève de notre classe a déposé un bouquet de fleurs, on était un peu jaloux...


Il y avait beaucoup de personnes mais on n’était pas timide. A la fin, on a attendu les parents, ils ont mis beaucoup de temps avant de venir. On est rentré très content de notre matinée.


Mohamed
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Notre classe de CM1/CM2 est partie au fort du Mont-Valérien.


Nous avons suivis des personnes importantes qui tenaient des drapeaux français et nous nous sommes installés près des marches.


Des personnes politiques ont déposés de beaux bouquets de fleurs au bord de la flamme du Mont-Valérien. 


Puis, nous sommes rentrés dans la clairière là où les résistants sont faits fusiller.


Ensuite, la chorale des Hauts de Seine et nous avons chanté la Marseillaise et d'autres chansons. Un petit garçon, un grand garçon et une camarade de notre classe, LEA IBRAHIM, ont porté un bouquet de fleurs: un bleu, un blanc, un rouge.











Nous, les CM2, faisons du tennis en 7 séances jusqu'au mois de février. Nous aurons des évaluations pour voir notre niveau. Les institutrices vont faire 3 groupes de niveau faible, moyen et fort. Quand nous aurons finis il y aura un tournoi, j'espère que nous arriverons premiers.


                              Mohamed























Nous faisons du tennis en 7 séances jusqu'au mois de février. Nous aurons des évaluations pour voir notre niveau. Les intervenantes vont faire 3 groupes de niveau faible, moyen et fort. 


Quand nous aurons fini, il y aura un tournoi, j'espère que nous arriverons premiers.


Mohamed
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