Compte-rendu de la 1ère réunion
du « comité Kermesse » de l’école Jules Ferry B
La première réunion du comité a eu lieu dans le préau de l’école, mardi 23 octobre 2012 à 20h30 en présence de trois enseignants de l’école et de 18 parents d’élèves.

La réunion a débuté par une présentation dans les grandes lignes de la « vision » des enseignants sur l’organisation de la fête, afin de la confronter avec les avis des parents présents : Un ensemble de stands de jeux pour les enfants (comprenant les traditionnels jeux du chamboule-tout, de la pêche à la ligne, de la planche à savon, du maquillage, la liste n’étant pas exhaustive et restant ouverte à toutes les propositions nouvelles) plutôt pris en charge au niveau de l’organisation par les enseignants, et un gros stand buvette-restauration (comprenant un barbecue « géant ») pris en charge par les parents. Sur ce principe, l’ensemble de l’assemblée est tombée d’accord.
Nous avons ensuite évoqué le moment de la fête : les enseignants proposaient de choisir un vendredi soir de la mi-juin, l’avantage essentiel étant de ne pas risquer de tomber en même temps qu’une autre kermesse d’une école voisine, et d’ainsi laisser le champ libre aux amateurs de week-ends à la campagne. Plusieurs parents ayant donné des arguments en faveur d’un samedi matin, il a été convenu de procéder à un « sondage » auprès des familles par le biais des cahiers de correspondance. 
Un débat animé a ensuite été provoqué par le « principe financier » de la manifestation. Plusieurs parents, familiers de l’organisation des kermesses dans les écoles maternelles voisines proposaient que les jeux soient gratuits. Après discussion et vote, le principe d’un paiement par système de tickets (carnets de 10 ou 5 tickets vendus à l’entrée de l’école) donnant droit à la participation aux jeux ou à l’achat de nourriture. Afin qu’aucun enfant ne soit exclu de la fête, un carnet gratuit sera remis à chaque élève la veille de la fête. L’idée de proposer des « filets garnis » à thème pendant la fête a aussi été retenue.
Les principes généraux de la fête étant définis, nous avons décidé de proposer une seconde réunion du comité le mardi 15 janvier à 20h30, ou seront précisées les modalités d’organisation matérielle de la kermesse (qui prend quoi en charge, comment et quand ?)
Pour le comité, Jean-Paul LECHANTRE

