JULES FERRY B - CONSEIL D’ECOLE N°3 

Vendredi 7 juin 2013

Présents :

Enseignants : M. Lechantre, Mme Sohier, Mme Herges, Mme Harimza, Mme Gouchi, Melle Tillet, M. Sabatier, Melle Plunet, Melle Duvlle, Mme Blandin, Mme Groscot

Parents : M. Bornecque, Mme Marguin, Mme Degroote, Mme Bardouil, Mme Rizzotto, Mme Rousseau, Mme Gireau, Mme Dauphin, M. Vergezac, Mme Delage, Mme Troulet, Mme Vaudaux.

Education Nationale : Mme Ginette Gilbert, DDEN

Mairie : aucun représentant

En préambule, Monsieur Lechantre, actuel directeur, informe qu’il quitte l’école à la rentrée prochaine pour occuper un poste de directeur déchargé de classe à l’école élémentaire Romain Rolland.

Son remplaçant à JFB sera Monsieur David ESON, qui occupait auparavant un poste à l’école Eugénie Cotton (Nanterre).

 Le conseil déplore, comme à l'acoutumée, l'absence systématique du représentant de la municipalité, et suggère que soit étudiée la possibilité de le remplacer par quelqu'un de plus disponible.

1. Structure pédagogique de l’école à la rentrée 2013

- Estimation probable des effectifs de la rentrée 2013 :

· CP : 65 élèves

· CE1 : 65 élèves

· CE2 : 50 élèves

· CM1 : 68 élèves

· CM2 : 49 élèves

Total :  297 élèves

 

- Les classes à la rentrée 2013

· 2 classes de CP (25 élèves par classe)

· 1 classe de CP/CM1 (Mme Gouchy) (15 CP + 10 CM1 dans cette classe)

· 3 classes de CE1 (21 ou 22 élèves par classe)

· 2 classes de CE2 (25 élèves par classe)

· 1 classe de CM1 (28 élèves)

· 2 classes de CM1/CM2 (15  CM1 + 11 CM2 dans chaque classe)

· 1 classe de CM2 (28 élèves)

Compte-tenu des effectifs de CP, cette rentrée verra donc la création d’une classe de CP/CM1, que Mme Gouchy, actuellement enseignante en CP, a accepté de prendre en charge.

Les CM1 de cette classe iront dans les classes de CM1/CM2 pour l’enseignement de 4 matières : histoire, géographie, sciences et Anglais.

Melle Plunet (CE2) quitte l’école car elle était enseignante stagiaire, et elle sera remplacée par une(e) autre stagiaire, notre école étant un établissement de “référence” pour la formation d’enseignants.

M. Eson, nouveau directeur, sera enseignant en classe de CE1 ou de CM1 2 jours par semaine.

 

2. Résultats des élèves de CE1 aux évaluations nationales

Le Ministre de l’Education  Nationale a décidé cette année que ces évaluations n’étaient plus obligatoires.

Mme Groscot et M. Sabatier, enseignants de CE1, ont souhaité utiliser tout de même ces livrets d’évaluation qui étaient déjà imprimés, et les utiliser selon un système de notation légèrement assoupli. C’est pour eux un bon indicateur des points à retravailler avec les élèves. Les résultats ne seront pas communiqués à l’Inspection d’Académie, mais uniquement aux élèves avec leur livret. Les enseignants de CM2 n'ont pas souhaité utiliser cet outil.

3. Bilan et perspectives des divers projets de l’année

Il y a eu beaucoup de projets cette année. Toutes les classes ont participé à des projets sportifs notamment aux 1000 Milles, et ont remporté de beaux succés.

· CP : La fête des 100 jours (c’est un succès ; projet reconduit l’année prochaine) ; Festival Parades (CPB, travail autour du tissu) ; Sortie Adventure Land (CPB, le 18/06). Rencontre avec des élèves de grande section de maternelle pour leur expliquer le CP : échanges avec JF Maternelle, et pique-nique le 28/06 à la maternelle du Moulin des Gibets pour certains CP. Médiathèque ; Jardin et démarche éco-citoyenneté, Sortie à la Ménagerie du Jardin des Plantes (juin).

· CE1 : Projet de Lecture sur le thème “autour du monde” dans les 2 classes. En CE1A le projet d’écriture/correspondance avec une classe des Yvelines a échoué car les autres élèves ne répondent pas aux courriers. La lecture d’albums de Tintin a beaucoup plu aux élèves et sera reconduite l’année prochaine.

· CE2 : Médiathèque, spectacle de rapaces à Provins, visite du centre de tri de Nanterre, 1000 Milles. Lecture du livre de contes écrit par les CE2 à des enfants de maternelle ; visite des enfants de GS de JFM le 28/06. Classe de mer CE2a (un carnet de voyage sera finalisé avec les enfants en Juin). Projet trans-générationnel

· CM1 : Sortie à Provins avec ateliers sur le thème du Moyen-Age (mode, blasons, calligraphie). Projet intergénérationnel : Visite de personnes âgées dans des  maisons de retraite, exposition sur les objets du quotidien du siècle passé avec la Société d'Histoire de Nanterre . “Petit cabinet des curiosités familiales” : exposition par les enfants d’objets anciens représentant leur histoire familiale et des travaux d'expression écrite réalisés sur ce thème.

· CM2 : finalisation du projet robotique, avec rencontre entre les 2 classes de CM1/CM2 le 18/06. Le 21/06, les parents des élèves sont invités à voir le diaporama du défi robotique. Concours d’écriture sur l’amitié (la classe de Mme Sohier a remporté le prix “Peace and Love” de ce concours). Tennis de Table (la classe de Mme Sohier est arrivée première et celle de Mme Hergès troisième des finalités). Volley ball (les CM2 sont arrivés 2ème). Projet intergénérationnel.

 Le Conseil d’Ecole remercie Melle Tillet (CPa) d’avoir accepté de prendre la responsabilité d’accompagner la classe de CE2a en Classe de Mer, en remplacement de Melle Vecchi, partie en congé maternité. Cette classe de mer n’aurait pas eu lieu sans son investissement.

Le bilan de cette classe de mer (en Vendée) est très positif selon Melle Tillet, qui souligne que les animateurs étaient très professionnels et très gentils avec les enfants.

4. Présentation de la journée “portes ouvertes”

Elle concerne uniquement les élèves de cycle 3 (CE2-CM1-CM2) et aura lieu le lundi 01/07/13, avec notamment l’exposition des objets du “cabinet des curiosités familiales” et un moment de chant avec la chorale.

 

5. Informations sur l’organisation de la Kermesse du 15 juin

D’après le sondage dans les cahiers, 665 personnes prévoient de venir, et 250 personnes de manger.

Besoin d’aide de parents (dernière réunion : Mardi 11 juin à 20h). Horaires : 10h30 à 13h30

C’est la première kermesse de l’école depuis plusieurs années.

 

6. Questions diverses

- Non remplacement des professeurs absents : il y a une pénurie de remplaçants sur notre circonscription. Les enseignants absents ne sont plus remplacés.  La mairie a organisé le 23/05/13  sur ce sujet un rendez-vous entre 

M. Rosselet (Directeur Académique des Services de l’Education Nationale) , M. Jarry (Maire de Nanterre)  et les fédérations de parents d'élèves (FCPE, PEEP, APEI). Les parents d’élèves de Jules Ferry B signalent systématiquement tous les problèmes de non-remplacements sur l’école, et ont fait part à l’Inspection de leur inquiétude sur ce sujet. Ils restent très vigilants pour que la prochaine année scolaire se déroule dans de meilleures conditions.

Restauration scolaire : Un questionnaire auprès des élèves sera proposé par le FCPE l’année prochaine. M. Leuleu (Responsable Qualité à la Mairie) fait des sondages hebdomadaires auprès des écoles. La qualité semble s’améliorer.

Nouvelle carte scolaire collège : Tous les enfants de Jules Ferry B iront désormais au collège des Chenevreux (demande des parents d’élèves depuis plusieurs années). Jusqu’à présent, chaque année, quelques élèves étaient affectés à Jean Perrin selon leur rue d’habitation.

 

